

奋力开新局 阔步新征程

接续奋斗 勇攀高峰

太钢岚县矿业公司党委书记、经理 王永章

“十三五”时期,太钢坚持改革创新,取得了不平凡的业绩,特别是加入中国宝武大家庭后迈上了更高水平的发展平台,这是激励我们接续奋斗、勇攀高峰的强大动力。在新的历史发展起点上,太钢岚县矿业公司将始终坚持党的领导,加强党的建设,以高质量党建引领高质量发展,筑牢国有企业的“根”和“魂”,加快融入中国宝武管理体系,坚决贯彻“三高两化”,向管理创新要效率,向技术进步要效益,对标一流找差距,提升技术创新能力,激发人才创新活力,完善科技创新体制机制,发挥全员精细化管理降本作用,实现资源高效利用,致力于成为全球采选烧联合铁矿山的引领者,为太钢创造更大价值,助力中国宝武全球引领。

尽职尽责 创新奋进

太钢炼钢二厂冶炼二作业区副主管 吕涛

我感到庆幸的是,我们赶上了加入中国宝武的好时代。我要充分利用创新工作室这一平台,坚持“在工作中学习,在学习中工作”理念,不断创新形式、丰富内容,开展现场技术课堂、技术难题会诊、导师带徒等活动,同心协力、同向发力,提升员工智慧制造能力;积极响应“我为企业‘对标找差创一流’献一计”活动,坚持“走出去、请进来”,立足岗位献计献策,积极投身创新实践,着力解决岗位对标过程中发现的难点、痛点、堵点问题,将成果快速转化为实际生产应用,为推动太钢建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业作出更大贡献。

牢记使命把工作做好

宝钢德盛团委书记 银玉

报告中提出的“十四五”发展蓝图和2021年重点工作安排,给我们指明了努力方向,让我们看到了与企业共同发展的美好前景,增添了干事创业的激情和自信。蓝图已绘就,奋斗正当时。作为宝钢德盛的团委书记,我将不断强化政治素养,提升自身能力水平,锻炼过硬作风,掌握青年工作方法,切实肩负起做好青年工作的光荣使命,团结带领广大宝钢德盛青年,为太钢早日成为全球不锈钢业引领者,为打造中国宝武旗舰立鸿鹄志,做奋斗者。

为广大员工和社会公众生命健康保驾护航

太钢医疗公司党委书记、总经理 邵泉

这是在太钢正式加入中国宝武这一重要的历史性时刻召开的一次十分重要的大会。站在新的历史起点,太钢医疗公司将坚决贯彻落实中国宝武党委一届五次全委(扩大)会决策部署,认真落实太钢党委全委(扩大)会议各项工作要求,提高政治站位,强化责任担当,一手抓疫情防控,一手抓日常医疗,多措并举确保疫情防控工作做实做细,坚决守住守牢疫情防控底线,为广大员工和社会公众生命健康、为太钢生产经营顺行保驾护航。

对标找差 再创一流

太钢不锈钢冷轧厂连轧作业区班长 牛国栋

这次会议的召开,承前启后、意义重大,为我们今后的工作指明了方向。通过学习报告,我对太钢未来的发展充满信心,为自己成为一名中国宝武人而自豪。我将和工友们一起,以“咬定青山不放松”的毅力和韧劲,围绕生产过程中的“卡脖子”问题,借助“我为企业‘对标找差创一流’献一计”活动这一契机,持续在高、精、尖、特产品上下功夫,实现400系产品的质量再提升、产量再提高,不断提升冷轧产品的核心竞争力,以优异的成绩向建党100周年献礼!

做新时代奋斗者追梦人

太钢营销中心电子商务部经理 马洁

2021年,是“十四五”开局之年,是太钢加速融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”的关键一年,也是营销中心全面提升营销竞争力的关键一年。报告中“技术引领”“效益引领”“规模引领”等高频词让干部员工对未来充满期待。我们要借助中国宝武广阔的平台,开展全方位对标找差、全力争创一流,在品种优化、平台建设、客户服务等方面,全面找差距、补短板、强弱项,加快形成协同效应,为太钢早日成为全球不锈钢业引领者贡献营销力量。作为一名基层党员干部,要积极抓好新发展机遇,努力贯彻新发展理念,快速融入新发展格局,争做新时代奋斗者、追梦人,为党旗争光辉、添光彩。

发挥好先锋模范作用

太钢物流中心机车检修作业区点检技术员 郭璐生

报告总结了一年来的发展成果,并描绘了太钢今后工作的宏伟蓝图,是一次统一思想,凝聚力量,鼓舞人心的盛会。作为一名年轻的基层党员代表,我由衷庆幸在自己的工作生涯初期能恰逢如此百年不遇的伟大变革,我相信和我一样的广大太钢青年,都倍感鼓舞。新的一年我将以更高标准要求自己,以更加昂扬的斗志,担当履职,立足本职岗位,争创一流业绩,践行新时代李双良精神,认真做好机车设备的检修和维护,以功成不必在我的担当、成功必定有我的情怀,充分发挥党员先锋模范作用,为太钢打造全球不锈钢业引领者贡献力量。



王永章



邵泉



吕涛



牛国栋



陶华



马洁



银玉



郭璐生

不忘初心 坚定前行

太钢不锈钢热轧厂热轧作业区党支部书记 陶华

报告中描述了太钢未来五年的发展目标和宏伟蓝图,激动人心、催人奋进。作为一名基层党支部书记,深为太钢感到骄傲。在未来的工作中,我们要在中国宝武和太钢党委的领导下,尽早完成和适应管理体系的融合,不断取长补短、提高效率。同时继续保持艰苦奋斗的精神,踏踏实实地落实好每一项基础工作,从稳定质量、提高产量、降低成本三个方面着手,为不锈钢热轧厂智能化升级改造、为太钢建设成为全球不锈钢业引领者、为中国宝武打造全球钢铁业引领者而不断努力奋斗,用优异成绩向建党100周年献礼。